

# 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

2020年11月8日 星期日

第41期

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

## 宣城市政协调研机电学校

10月23日,宣城市政协副主席宦朝东率政协教育体育界别委员一行,到机电学校调研职业教育工作。市政协副主席马群陪同。宦朝东一行在校领导陈传胜、胡斌等陪同下,参观了校园,实地查看了新建实训基地、数控加工中心等实训场地。他们边参观,边听取了学校办学基本情况、职业教育产教融合的一些典型做法。宦朝东对学校办学取得的成绩给予肯定,并对学校的发展提出了意见和建议。(黄成园)



## 机电学校党委开展“学‘四史’、守初心、践使命”学习教育活动

9月30日,校党委组织开展了“学‘四史’、守初心、践使命”学习教育活动,党委书记、校长赖家荣主持会议,党委班子成员和全体党员参加了活动。会上,党委委员、副校长陈传胜宣读了《关于开展“学‘四史’、守初心、践使命”学习教育活动的通知》文件,明确了广大党员必学的书目和内容。



随后,党委委员、副校长杨林为大家上了一堂题为《重温新中国历史,砥砺奋进新时代》党课。通过此次党课的学习,进一步提升了党员教师的政治理论素养。(汪礼俊)

## 机电学校举行2020年新学期开学典礼

金秋九月,硕果飘香。9月4日上午,宣城市机械电子工程学校、广德高级技工学校举行2020年秋季开学典礼暨表彰大会。全校3000余名师生怀着对新学期的向往、对美好未来的憧憬,齐聚学校运动场。校领导赖家荣、陈传胜、胡斌、蔡守云、迟传兴、李国安及各系部负责人出席大会。

在举行了庄严的升旗仪式后,胡斌宣读了《2019年度广德



市、机电学校文明班级》表彰决定;蔡守云宣读了《2020年机电学校入学教育优秀班集体》表彰决定;李国安宣读了《2020年机电学校入学教育优秀标兵》表彰决定;随后进行了颁奖。

教师代表和学生代表分别发言。党委书记、校长赖家荣致辞,她代表学校向刚入学校的新生和新老教师表示热烈的欢迎,并回顾了上一学年学校取得的诸多骄人成绩,对近年来大家的辛勤付出表示感谢。赖家荣提出学校新学年奋斗目标,希望全体师生在新的学年里,不断增强集体主义意识和合作能力,不断增强追求卓越的勇气和实现目标的毅力,做好自我规划,在挑战中提升自己、成长自己,做心怀理想、不懈奋斗的追梦人。(章银照)

## 机电学校开展“敬老月”系列活动

为传承中华民族孝老爱亲传统美德,在第十一个“敬老月”到来之际,机电学校党委组织开展了以“弘扬孝老爱亲传统美德,共建共享老年友好社会”为主题的系列活动。

10月23日,党委委员、副校长杨林带领各支部书记一行慰问了学校12户80岁以上的退休教师。每到一户,党员干部们都围着老人,详细了解他们的身体状况和家庭生活情况,认真听取他们的意见

和建议,给老教师们送上鲜花和慰问品,并带去了党组织的关怀和节日的祝福。老教师们非常感动,表达了对党组织、对学校的谢意。

10月24日,学校党委开展了以“敬老爱老,情暖夕阳”为主题的“红色星期六”党员志愿服务活动,邀请了三十多位退休教师来到学校,护理专业的学生和党员教师代表给老人们测量了血压、血糖,同时解答老年人健康咨询,宣传老年营养膳食、合理用药、运动健身等方面的

9月10日,在第36个教师节来临之际,宣城市机械电子工程学校、广德高级技工学校举行了简朴、热烈、隆重的庆祝表彰暨师德师风宣誓大会。学校党政班子出席会议,党委委员、副校长陈传胜主持大会,全体教职工参加庆祝大会。

党委书记、校长赖家荣在致辞中首先代表学校对广大教师表示节日的祝贺,向大家一年来的辛勤耕耘表示崇高的敬意,向在背后默默支持的家人转达衷心的感谢,向退休老教师表达诚挚的祝福!她回顾了学校一年来在教育教学、文明创建、师资队伍、教研科研、社会培训、学生精准资助、对外宣传、制度建设、校园文化等方面取得的成绩。特别是在疫情期间广大教师克服困难,加班加点,通过网络对学生进行教学指导和

9月28日,学校举行庄严的升国旗仪式,庆祝即将到来的中华人民共和国71周年华诞和中秋佳节。活动由副校长杨林主



## 校企合作练本领

### 机电学校教师被评为“广德工匠”

10月12日,广德市公布了第二届“创业之星”(10名)和第二届“广德工匠”(10名)名单。我校教师唐圣辉跻身第二届“广德工匠”行列。此前,我校芮玉琴老师获得第一届“广德工匠”称号。唐圣辉老师是学校机电工程部专业教师,担负机械类专业课程的教学与机械加工类实训指导工作,



是双师型教师,宣城市职业技能鉴定考评员、数控车床初中高级职业考评员,骨干教师。多次担任省职业院校技能大赛指导教师,指导学生参加技能大赛,多次荣获省市奖励。作为一名职业学校的老师,唐圣辉积极主动参与校企合作,深入企业实践,把理论转化为创新能力。他放弃寒暑假和周末休息时间,和企业技术人员、工人师傅一起研究新技术、新产品、新工艺、新材料,取得丰硕的成果。

近年来,机电学校一贯重视教师队伍培养,适应现代职业教育要求,按照学校《教师到企业实践实施方案》及《教师到企业实践实施方案》,把教师下企业作为该校常规工作狠抓不懈。通过教师下企业实践,提高教师专业技能水平和实践教学能力,密切与企业的联系、加强校企合作。(宁向辉)

## 机电学校重阳节下乡传精神送温暖

10月24日,机电学校部分师生到学校对口帮扶村——卢村乡九龙村,举办了学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神宣讲暨重阳节敬老慰问活动,受到了当地群众的欢迎。



校党委委员、副校长陈传胜向老人们表达了节日的问候,并就习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神进行了宣讲,让老人们了解了融入长三角一体化高质量发展对家乡的重大意义,为家乡发展指明了方向,带来了机遇。听了宣讲,老人们家乡的美好未来更加充满期待。随后,老人们欢聚一堂,观看师生们带来

## 弘扬师德增强担当 机电学校庆祝第36个教师节



督促,并进行爱国主义、英雄主义和防疫知识的宣传教育,真正做到了停课不停学、弘扬正能量!赖家荣希望广大教师树立主人翁意识、终身学习意识和楷模意识,树立正确的教育观、质量观、人才观,不断学习,充实自我,更新知识,实现教育方法和教育手段的与时俱进,努力培养德能兼备的技术技

能型人才,为地方经济社会发展做出新贡献。

本年度退休教师濮阳贵林深情地回顾了自己的工作经历,表达了难舍之情,对学校的关心和同仁的帮助表示感谢,希望年轻教师珍惜工作机会,努力教书育人。教师代表为濮阳老师献了鲜花。

副校长胡斌宣读了《宣城市机械电子工程学校第36个教师节表彰的决定》。校领导为师德先进个人、优秀班主任、省市技能大赛教学能力比赛获奖者、疫情防控期间实施线上教育教学先进个人和团队颁发了奖品和证书。

师德标兵、援疆教师袁成军,青年教师陈丽,资深教师朱志冲分别在会上发言。

会议最后进行了师德承诺和宣誓大会。全体教职工起立举起右手,进行了庄严的宣誓并签订了《师德师风承诺书》。(宁向辉)

## “欢度中秋,喜迎国庆”升旗仪式举行

持,全校近4000名师生参加。

仪式上,全体师生身着正装、精神抖擞,护旗手在雄壮而又庄严的国歌声中冉冉升起鲜艳的五星红旗,全体师生庄严肃立,齐声高唱国歌,为伟大祖国送上最真挚的祝福。

升旗仪式后,19级计算机1班夏子豪同学以《我骄傲,我是中国人》为题作国旗下讲话。

随后,校党委书记、校长赖家荣作主题讲话,呼吁广大青少年牢记自己的使命,体现自己的价值,担负起建设祖国、建设家园的重任。全体教职员要肩负落实立德树人根本任务,为党育人、为国育才,在储备学识上发奋图强,在教育教学上与时俱进,不断提高发现问题、解决问题的能力,培育出更好、更多技术技能型人才。(章银照)



为弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,进一步提高师生勤俭节约意识,本学期开始,学校开展“节约粮食 光盘行动”主题教育系列活动。

9月25日,学校召开大会,向全体师生发出节约粮食倡议,从现在做起,从身边做起,从一日三餐做起,珍惜资源,爱惜粮食,做光荣的“光盘”行动使者。同时,学校还安排班主任、校园电视台工作人员、学生干部在就餐时间值日监督,对浪费食物的行为及时纠正教育。校党委也组织广大党员教师在食堂开展“厉行节约 杜绝浪费”主题教育活动。学校还通过宣传栏、电子屏、标语、温馨提示牌、校园广播、主题班会等多种形式宣传主题教育活动。

校长赖家荣表示,开展此项活动的目的,是让全体师生自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行。光盘行动开展以来,广大师生已经开始将“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰”的警句化为了实际行动。(章银照)

【节约粮食 光盘行动】主题教育活动开展